

# Raport de activitate pentru anul 2022 Consilier local, Prije'm Stela

Subsemnata, Prije'm Stela, in urma alegerilor locale din septembrie 2022, am fost investita in functie de consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Zorlui din partea Partidului Social Democrat.

Prin Legea nr. 225, d. (2) aprobat 046.57/2019 privind Codul administrativ impun consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, in care se se consemneze activitatea desfasurata in cadrul Consiliului Local.

In calitate de Consilier Local, activez ca membru in cadrul Comisiei de specialitate pentru promovarea sanatatei si familiei, culte, activitati socio-culturale, protectia copilor.

Am participat la toate sedintele organizate in cadrul Comisiei, dar si la sedintele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am lucrat constant, am intervenit de cate ori am considerat ca este necesar, formuland opinii in interesul si sprijinul cetatenilor. Am votat toate proiectele propuse de catre primarul comunei Zorlui.

Prin H.C.L nr. 97 din 2.12.2022 am fost numita membru al Comandamentului de carne de la nivelul comunei Zorlui, desfasurand activitati specifice in acest sens.

De asemenea, am emis o serie de invitații cu cetățenii localității Popeni, cu scopul de a le aduce la cunoștință acțiunile Consiliului Local, dar și pentru a prelua sesizările transmise de aceștia, în vederea gășirii celor mai bune soluții de rezolvare a problemelor identificate.

Am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate la nivelul comunei noastre, organizate cu prilejul Zilei Naționale a României, a Crăciunului, a Zilei de 8 Martie, a Zilei Eroilor Martiri, a Zilei de Iunie, cu prilejul unor competiții sportive, Sărbătorii Toamnei la Zorludi.

Alături de primarul comunei Hultoane Paulo - Benisone și de alți colegi consilieri, m-am deplasat la domiciliul doamnelor și domnișoarelor din comună pentru a le oferi un mărteșor.

De asemenea, am dezvoltat o relație de colaborare cu funcționarii Primăriei Comunei Zorludi, preluând și transmitând informații de real interes pentru cetățeni acordarea stimulentei educaționale pe suport electronic, acordarea ajutorului de încălzire și a suplimentului pentru energie pentru sezonul rece.

Am sprijinit cetățenii în completarea dosarelor pentru obținerea subvenției în agricultură, informându-i permanent cu privire la termenele de depunere, Componenta dosarului.

Am participat la activitatea „Te' s' 307f, România!” - Săptămâna curățeniei Globale, în calitate de voluntar, desfășurând activități de ecologizare.

Am acordat un sprijin permanent în îndeplinirea planului de activități stabilit de către viceprimarul Comunei.

Precizez că, în calitate de consilier local, am acționat cu responsabilitate în folosul comunității având în vedere interesul public. Bizim Stele  
Consilier. ceut

Data 7.03.2023